
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  13.07.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,   , в публично заседание на 
13.07.2012 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Пламен Горелски  

ЧЛЕНОВЕ:  Мадлен Петрова 
Миглена Недева 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Цветанка Митакева и при участието на 
прокурора Костов, като разгледа дело номер 4288 по описа за 2012 година 

докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване в 14.10 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ ЗК  [фирма] – редовно призован, представлява се от адв. Д. с 

пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР – редовно призован, 

представлява се от юрк. Т. с пълномощно по делото. 

СГП – редовно и своевременно призована се представлява от прокурор Костов. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

 ДОКЛАДВА касационната жалба против решението на СРС по НАХД № 47/12 г., 

както и приложени към нея 36 броя наказателни постановления, издадени срещу 

дружеството – касатор. 

АДВ. Д.: Поддържам касационната жалба. Моля да приемете приложените към нея 

доказателства в подкрепа на становището ни, че за едно извършено нарушение, ако 

съдът приеме, че такова е извършено,  КФН е наложила повече от едно наказание, 

което е в нарушение на съответния принцип в административнонаказателното право. 

Няма да соча нови доказателства. 

ЮРК. Т.: Оспорвам касационната жалба. Нямам доказателствени искания. Възразявам 

да бъдат приети приложените към нея писмени доказателства, тъй като намирам, че 



същите са неотносими, понеже касаят други застрахователни договори. Няма да соча 

нови доказателства. 

СЪДЪТ намира че следва да приеме приложените към касационната жалба 36 броя 

заверени преписи на наказателно постановление описани в жалбата и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА като писмени доказателства цитираните по-горе такива. 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО 

 

АДВ. Д.: Моля да уважите касационната жалба и да постановите решение, с което 

изцяло да отмените постановеното решение на СРС. Представям и моля да приемете 

подробни писмени бележки. 

ЮРК. Т.: Моля да отхвърлите като неоснователна касационната жалба и да 

потвърдите решението на СРС, като правилно, законосъобразно, обосновано и 

постановено, без да са допуснати съществени нарушения на съдопроизводствените 

правила. Представям и моля да приемете подробни писмени бележки. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Да се потвърдите решението на СРС.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 14.11 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


